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“Ata da Décima Terceira Reunião Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da 

Décima Sexta Legislatura”. Aos 16 (dezesseis) dias do mês de julho de dois mil e 

vinte e cinco, às dezenove horas, na Sala das Sessões da Câmara Municipal desta 

cidade situada à Avenida Afonso Vilhena Braga, 185, Centro, realizou-se a Décima 

Terceira Reunião Ordinária. | — Expediente: a) Verificação do quórum regimental 

para a abertura dos trabalhos tendo sido constatada a presença dos vereadores 

Alexandre Luiz Gonçalves, João Victor Bitencourt Cipriano, Noemy Roberta Franco 

Barreiro, Paula Gisele de Oliveira Franco, Roberta Fernanda Borges, Thainá Viana 

Ramos, Vanessa Rodrigues Torres dos Reis e a Presidente Ivania Aparecida de 

Brito; o Vereador José Carlos apresentou justificativa do seu não comparecimento, 

que foi posta em votação e aprovada por unanimidade; a Presidente convidou os 

presentes para realizar uma oração pelo início dos trabalhos e declarou aberta a 

reunião; b) A pedido da Presidente, a Secretaria Paula procedeu a leitura da ata da 

reunião anterior, que foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes; c) A 

Presidente realizou a leitura de ofícios do Executivo; d) a Secretária Paula procedeu 

a leitura das indicações de n. 75, 76, 77, 78, 79 e 80/2025; e) A palavra foi 

concedida aos Vereadores na seguinte ordem: 1) A Vereadora Noemy Roberta 

comentou sobre sua indicação e respondeu aos questionamentos que lhe foram 

feitos na live do facebook da última reunião, informando que deixará na Secretaria 

da Câmara cópia da sentença condenatória do processo referente aos contratos 

irregulares e que está à disposição para demais dúvidas; 2) A Vereadora Thainá 

disse que faz das palavras da Vereadora Roberta as suas e pediu que quando a 

Secretaria de Obras realizar o serviço na propriedade do Sr. Juari Possidônio, 

também aproveite, e estenda o serviço até a propriedade da Sra. Rose e Nilva pois 

são lugares próximos e também estão precisando de manutenção; 3) A Vereadora 
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Paula parabenizou o Executivo pela gestdo e especialmente pelos eventos: 

Encontro 60 +, Arraid da Saúde Mental, Proerd; parabenizou a Secretaria de Obras 

pelos servigos realizados e ressaltou que esses estdo sendo feitos por bairros; 

questionou a Vereadora Roberta sobre o recibo de pagamento da citada multa, 

tendo a mesma respondido que isso é de competéncia do Executivo, em seguida a 

Vereadora Paula pontuou que houve condenagéo pela juiza eleitoral, mas que apés 

recurso, verificou-se que a contratagéo foi necessaria e não houve condenagédo em 

multa; foi travada acalorada discussão entre a Vereadora Roberta e a Presidente 

Vereadora Ivania, tendo por fim a Vereadora Thaina pontuado que questdes da vida 

privada ndo devem ser trazidas ao Plenario; por fim a Vereadora Paula conclui 

dizendo que deve existir empatia, pois assim como a Vereadora Roberta se sentiu 

ofendida com os comentarios feitos, o Executivo também tem o direito de se sentir 

ofendido; 4) O Vereador João Victor questionou o Executivo a respeito da resposta 

a sua indicação, dizendo que apenas trouxe um pedido que lhe foi feito por 

populares, que ainda que a Vereadora Vanessa ja tivesse feito tal indicação, não ha 

problema em um reforgo; a assistente legislativo explicou a Presidente que a 

indicagdo da Vereadora Vanessa se restringia a uma parte da rua, enquanto a do 

Vereador João Victor englobava a manutengéo de toda rua, e que a resposta do 

Executivo veio no mesmo dia em que ele apresentou a indicação; 5) A Vereadora 

Vanessa pediu ao Vereador João Victor que lhe respeitasse, pois teve conhecimento 

de comentarios ofensivos feitos por ele a seu respeito; agradeceu ao Executivo pela 

realizagdo dos eventos e pela atengdo com os carros a servigo do Municipio, 

aproveitando para parabenizar os servidores responsaveis pelos cuidados com os 

referidos; pediu paz e respeito entre os vereadores; 5) A Vereadora Roberta 

comentou sobre defeitos em sua cadeira; Il — Ordem do dia: 1) Encaminhamento 
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das seguintes proposições: a) Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado de 

Minas Gerais relativo às contas do Poder Executivo Municipal de São João da Mata 

no exercício de 2023, Processo n. 1168037, à Comissão de Orçamento, Finanças 

Públicas e Tributação; b) Projeto de Lei Complementar n. 05, de 16 de julho de 

2025, que “Altera o Anexo IV da Lei Complementar n. 025/2021, de 01 de julho de 

2021, no que se refere aos requisitos do cargo de professor’, à Comissão de 

Constituição, Legislação, Justiça e Redação, à Comissão de Orçamento, Finanças 

Públicas e Tributação e & Comissão de Obras, Bens e Serviços Públicos; IIl — 

Tribuna Livre: O Sr. Luciano Gonçalves de Paiva fez uso da Tribuna para tratar 

sobre a Prestação de Contas da Associação União. Após tratar desse assunto, 

iniciou nova temática, tendo sido interrompido pela Presidente que lhe cientificou 

que o uso da Tribuna fica restrito ao assunto informado no ato de agendamento, e 

caso deseje tratar de novo tema deve ser feito um novo agendamento, e que deve 

ser respeitado o prazo de 15 (quinze minutos) conforme previsão regimental. O 

Vereador João Victor solicitou o uso da palavra, o qual foi indeferido, pois o 

momento devido para tanto já lhe tinha sido oportunizado. Considerações Finais: 

Recesso Parlamentar entre os dias 18/07/25 à 31/07/25. Próxima Reunião Ordinária 

dia 06/08/25, às 19h. Reunião das Comissões dia 06/08/25, às 18h. Nada mais 

havendo a tratar a Presidente Vereadq\a‘\lvanla encerrou a reunião, agradecendo a 

presença de todos, e para constar,/, Lara Aparecida da Fonseca, Assistente 

Legislativo, lavrou a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por 

mim juntamente com os vereadores presentes. 

Presidente — Ivania Aparecida de Brito cevte 

Secretária — Paula Gisele de Oliveira Franco %AÚQQW 

Vereador — Alexandre Luiz Gongalves W 
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Vereador — João Victor Bitencourt Cipriano W 
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Vereadora — Noemy Roberta Franco Barreiro \%W\U\@ QÃ&&Q 'k . ÁONNOO 
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Vereadora — Roberta Fernanda Borges - i LQW 
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Vereadora — Thaina Viana Ramos%QQW\aLh&M flm 

Vereadora — Vanessa Rodrigues Torres dos Reis m« 
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